I'bOY CIIO I'PK «MHTerpan»

COOpHHUK KOHTPOJIBHBIX Pa0d0T

ITo nucounanHe «JJIeMeHTbI BbICILIEH MaTeMaTUHKI

Cocrasutens: Kapnannbckas C.A.



KonTtponrshas padota Nel
Nel

BrImmonuuThs neictBue:

B-1 B-2
AB+2A, ecnu AB-3B, ecinu
0 1 2 3 0 8 2 0 2 -1 0 10
A=|-1 2 3| B=|2 -7 2 A= 3 5 —-4| B=|-4 2 -3|
4 0 8 5 6 O -1 6 2 2 8 0
No2
Pemmuth cucteMy JTMHENHBIX YpaBHEHUN MeTOA0M | aycca:
B-1 B-2
2x—Ty =-8, Tx—5y =13,
3x+2y=13. 4x-3y=1.
Ne3
B-1 B-2
Touxka C(2,3) nenut otpe3ok AB B Otpesok AB 3anan Toukamu A(-10,4) u
otHomeHuu 1:4 (ot A k B). Halinute B(5,-1). Ho xaxoit Touku C ero Hy>KHO
Touky A, eciau B(-6,-1). MpOAOIKUTh, 4ToObl AB: BC= 5:1?
Ne4

BpranciauTe 1MHY OTpe3Ka NpsiMOU, 3aKJIIFOYEHHOTO MEXKIY OCSIMU KOOPIUHAT:

B-1 B-2
3x+4y-12=0 7x-3y+21=0

Ne5
TpeyronsHuk 3anan BepiinHamu A, B, C. Halitu: 1) ypaBuenue npsimoit AM,
napasuienbHoi ctopone BC; 2) ypaBHenue BoicoThl BF, ecnu:

B-1 B-2
A(-7,3), B(2,-1), C(-1,-5). A(-8;-2), B(2,-10), C(4,4).
Ne7
Yepes Touxky M npoBecTr NpsiMyto, MEPIEHIUKYISPHYIO TIOCKOCTH 0.
B-1 B-2
M (1,3,2) M (3,2,1),

a:2x-2y—z +4=0 a: X-2y-2z-3=0.



KonTponbnas padota Ne2

Nel
Brruncnuts npenenst:
B-1 B-2
lim 3x* +7x—6 lim X —5x -6
X—>o0 X+3 X—>00 X —2
lim 7x° +2x° —5x+6 lim x*-3x*+2x-3
x—= 5x* —3x* +8x -1 xom 2xT—9X+7
lim 2x° +6x—4 lim _ 2X+8
x> 5X3 —OX +3 o0 3% + 2% 3
2 X 2 X
Iim(x _3] lim[x +5J
X—> 00 X X0 X
No2
Haittu npousBoHbIe GYHKITUII:
B-1 B-2
a) y = (2x +1)(x* +2x), a) y = (2x+1)(2x* +3),
x?—2x+1 2x° +x-1
6)y=""12"0, ) —
)= R
8) y =2x* —3x +4. 8) y=~/2t° —t-1.
Ne3
UccnenoBath GyHKIMIO HA SKCTPEMYM:
B-1 B-2
y=-2x>+15%"-36x+20 y=2x>-3x%-12x+8.
No4
HccaenoBarh PyHKIUIO PU TOMOIIY BTOPOM POU3BOJIHOM:
B-1 B-2
y=-2x>-9x*+12x-8 y=2x>+9x*+12x-2.
Ne5
Haittu crnenyromue nHTErpabl:
B-1 B-2
a)_[(4x3 +8x7> +COS X + gde, a)_[(— 3x 72 +1+sin5x + Ede,
X X
6) jx3 cos x*dx, 6) jx“ sin x°dx,

8) j\/4x3 +1x?dx. e)'[ x* —1)°dx.



KountpoabHasi padora Ne3
Nel
a) HaliTu yacTHBIE TPOU3BOIHBIE IEPBOTO U BTOPOTO MOPSIIKOB;
0) HaliTH YacCTHbBIE IPOU3BOAHBIE IEPBOTO MOPSAKA!

B-1 B-2
a) U= x2 +2y? -3xy-4x+2y+5, a) U=x?-3xy-4y*-x+2y+1,
6) U=sin(x*+y?). 6) U=In(C+y?).
No2
Haiitu rpanuent ¢pyukiuu B Touke M(1,1):
B-1 B-2
U= X2 +y? +In(C+y?). U=e®V+2x.
Ne3

Haiitu mpousBoanyto QpyHkImu Z(X,y)B Touke M(X,y) B HalpaBJIeHUH BEKTOPA
I(n,m):

B-1 B-2
Z(x,y)=3 x* -2xy+y” , M(1,2), 1(4,-3)

3 3
Z(X,y):%+4xy —y?, .

Ned
Haiitn skctpemMyMm GYHKIIMM TpH TOMOIIM HEOOXOJUMOTO W JIOCTaTOYHOI'O
MIPU3HAKOB :

B-1 B-2
a) U= x* +y? -xy-4x, a) U=x?+3y*+X-y.
No5
Breruncnuts:
B-1 B-2

_Idxjx;(y—x)dy. jdyyj(yu)dx.

5-y



Kontpoabnas padora Ne4

Nel
BrmoaHuTh 1eficTBUA:

3 1. (1 .1.)
a) (224‘350—(54—15'),

0) S+2l . 8(cosz+ isin Ej : 4[cos£+ isin zj.
3 3 12 12

7-2i
No2
[IpencTtaBuTh B TPUTOHOMETPUUECKOH hopme:
z=b5. Z=-2i
Ne3

Haiitu yacTHoe pemienue n1udpepeHuanbHOro ypaBHEHUS:

B-1 B-2
4xydx = (x* +1)dy, ecm y(1)=4 (x*+1)dy=xydx, ecin y(~/3)=2
Ned
Haiitu yacTHoe pemienue nudpepeHnaibHOro ypaBHEHUS:
, B-1 , B-2
y +4y-2=0, ecm y(0)=1,5 y 4y-2=0ecmu y(0)=1,5
Ne5

Haiitu obiiee pemenue qudepeHnnanbHOro ypaBHEHHS:

B-1 B-2
d?y dy d?y dy
— 24+ _6y=0, — X T _9y=y,
dx2+dx y dx? dx y
Neob

Haiitu obmiee pemenne nuddepeHnnanrbHOro ypaBHEHUS:

B-1 B-2
2 2
9 4W 13-, 9 Y 11329
dx dx dx dx



